

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI CORDUN JUDEȚUL NEAMȚ

PROCES - VERBAL,

Încheiat astăzi, 19.10.2021, în ședință extraordinară a Consiliului Local Cordun.

Ședința a fost convocată prin dispoziția Primarului nr. 158 din 15.10.2021. Ședința se desfășoară în Sala de ședințe din sediul primăriei, începând cu ora 9.00.

Prezența la ședință: - sunt prezenți fizic 12 consilieri, domnii consilieri Chelaru Valentin și Tiron Ioan au solicitat participarea on-line la ședința, din motive personale.

Președintele de ședință, domnul consilier Antici Ioan, dă citire dispoziției de convocare a consiliului în ședință extraordinară, precum și a ordinii de zi, respectiv:

1. Proiect de hotărâre privind abrogarea unei hotărâri – inițiator Adrian Ciobanu – Primarul Comunei Cordun – C1, C2 și C3;

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea cererii de finanțare și a Devizului general estimativ a obiectivului de investiție “EXTINDERE REȚEA DE ALIMENTARE CU APA ȘI CANALIZARE ÎN SATELE CORDUN ȘI PILDESTI – COMUNA CORDUN” – inițiator Adrian Ciobanu – Primarul Comunei Cordun – C1, C2 și C3;

3. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Cordun pentru anul 2021” – inițiator Adrian Ciobanu – Primarul Comunei Cordun – C1, C2 și C3;

Primarul comunei propune adăugarea pe ordinea de zi a Proiectului de hotărâre privind aprobarea actualizării indicatorilor economici și suplimentarea Contractului de execuție lucrări nr. 9016/23.11.2018, încheiat între Comuna Cordun și S.C. Darcons S.R.L. Cordun, aferent obiectivului de investiție, „Modernizare drumuri de interes local în comuna Cordun, județul Neamț”.

Domnul consilier Voicu Claudiu Constantin solicită secretarului să i se comunice dacă introducerea pe ordinea de zi a proiectului de hotărâre întrunește condițiile legale.

Secretarul comunei răspunde că este legal, chiar dacă este o ședință extraordinară, fiind o problemă urgentă este posibil.

Domnul consilier Voicu Claudiu Constantin afirmă că în lege scrie că pot fi introduse pe ordinea de zi dacă sunt urgente. Adresa S.C. Darcons este din data de 17 octombrie, aveam timp până acum să înscrیم pe ordinea de zi sau este timp și de acum încolo. Secretarul comunei răspunde că poate explica domnului primar motivul adăugării pe ordinea de zi.

Primarul comunei explică faptul că în data de 30 august 2021, a apărut OUG nr. 15 care prevede actualizarea valorii aferente cheltuielilor cu materialele la restul de executat la contractele care vizează PNDL 1 ȘI PNDL 2. S-a discutat la minister la București și s-a transmis faptul că în afara de actele adiționale este nevoie și de hotărârea

consiliului local pentru aprobarea actualizării valorii contractelor și este termen de depunere data de 20 octombrie.

Președintele de ședință supune la vot ordinea de zi - 12 voturi ”pentru”.

Președintele de ședință întreabă dacă sunt obiecțiuni la procesul verbal al ședinței din data de 30 septembrie.

Domnul consilier Voicu Claudiu Constantin afirmă faptul că procesul verbal al ședinței ar fi trebuit aprobat în ședința din data de 12 octombrie.

Se supune la vot procesul verbal și se aprobă cu 10 voturi „pentru” și 3 abțineri respectiv: consilierii USR PLUS, Sudac Emanuela, Lepădatu Silviu Adrian, Voicu Constantin Claudiu . Domnul consilier Tiron Ioan nu și-a manifestat obținerea de vot.

Președintele de ședință întreabă dacă sunt obiecțiuni la procesul verbal al ședinței din data de 12 octombrie.

Nu sunt obiecțiuni.

Se supune la vot procesul verbal și se aprobă cu 13 voturi „pentru”. Domnul consilier Tiron Ioan nu și-a manifestat obținerea de vot.

Se trece la discutarea proiectelor de hotărâre înscrise pe ordinea de zi.

1. Proiect de hotărâre privind abrogarea unei hotărâri

Proiectul a primit avizul favorabil al comisiilor C1- din 6 membri nu a semnat doamna consilier Sudac Emanuela , C2- din 5 membri nu au semnat domniile consilieri Voicu Claudiu Constantin și Lepădatu Silviu Adrian , și C3- din 3 membri nu a semnat domnul consilier Tiron Ioan .

Domnul consilier Voicu Claudiu Constantin întreabă strict în legătură și cu proiectul următor, care este diferența între cele 2 proiecte, întrucât nu a identificat diferențe.

Primarul comunei răspunde că există devizele puțin schimbate, chiar dacă suma finală este aceeași . În prima variantă proiectantul a prevăzut la canalizare bransamente cu trei ieșiri. S-a propus proiectantului să modifice proiectul și să prevadă bransamentele cu o singură ieșire pe fiecare proprietate în parte, atât pentru apă , cât și pentru canal. Primarul mai explică faptul că din verificarea documentațiilor inițiale se poate observa faptul că la apă erau 7 sute și ceva de bransamente iar la canalizare 250 și ceva de bransamente. Ca urmare nefiind mulțumit de soluția tehnică a solicitat proiectantului modificarea soluției astfel încât fiecare proprietar să aibă bransament individual la apă și canalizare, fapt care a dus la efectuarea unor modificări pe devizele de apă și canal.

Primarul comunei mai atrage atenția că discuțiile sunt comune și pentru următorul proiect de hotărâre.

Secretarul comunei atrage atenția că sunt modificări pe categorii de cheltuieli la devizele de alimentare cu apă și la devizele de canalizare.

Domnul consilier Voicu Claudiu Constantin afirma ca este ciudat faptul ca se pastreaza aceeasi valoare a investitiei se pastreaza metrii liniari de retea de apa si de retea de canalizare si in varianta initiala si in varianta propusa.

Primarul comunei raspunde ca nu se pastreaza numarul de bransamente.

Se supune la vot si se aproba cu 13 voturi „pentru”. Domnul consilier Tiron Ioan nu si-a manifestat obtiunea de vot.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea cererii de finantare si a Devizului general estimativ a obiectivului de investitie “EXTINDERE RETEA DE ALIMENTARE CU APA SI CANALIZARE IN SATELE CORDUN SI PILDESTI – COMUNA CORDUN”.

Proiectul a primit avizul favorabil al comisiilor C1- din 6 membri nu a semnat doamna consilier Sudac Emanuela , C2- din 5 membri nu au semnat domniile consilieri Voicu Claudiu Constantin si Lepadatu Silviu Adrian , și C3-din 3 membri nu a semnat domnul consilier Tiron Ioan .

Nu sunt discutii.

Se supune la vot si se aproba cu 13 voturi „pentru”. Domnul consilier Tiron Ioan nu si-a manifestat obtiunea de vot, motivul fiind semnalul foarte slab.

3.Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Cordun pentru anul 2021.

Proiectul a primit avizul favorabil al comisiilor C1- din 6 membri nu a semnat doamna consilier Sudac Emanuela , C2- din 5 membri nu au semnat domniile consilieri Voicu Claudiu Constantin si Lepadatu Silviu Adrian , și C3-din 3 membri nu a semnat domnul consilier Tiron Ioan .

Domnul consilier Voicu Claudiu Constantin intreaba daca de la investitiile inscrite in lista de investitii vor putea fi consumate sumele prevazute.

Primarul comunei raspunde ca suma de 400 mii lei primita din fondul de rezerva la dispozitia guvernului a fost adaugata la capitolul gospodarie de apa, inasa se pare ca avizul de la mediu va veni abia la inceputul lunii noiembrie. Avand in vedere faptul ca vor trebui executate fundatiile din beton si avand in vedere ca va veni luna noiembrie nu are certitudinea ca lucrarile vor putea fi executate si sumele prevazute vor fi cheltuite. de asemenea la sedinta viitoare va supune aprobarii inca 2 proiecte unul de extindere alimentare cu apa in satul Cordun si unul de realizare bransamente in satul Cordun. Mai este de parere ca datorita vremii reci care se apropie o parte din investitii vor fi devansate pentru primavara anului 2022. Daca vremea va permite se va lucra in continuare si in lunile noiembrie si decembrie.

Se supune la vot si se aproba cu 13 voturi „pentru” si 1 abtinere respectiv domnul consilier Tiron Ioan.

4.Proiect de hotărâre privind aprobarea actualizarii indicatorilor economici si suplimentarea Contractului de executie lucrari nr. 9016/23.11.2018, incheiat intre

Comuna Cordun si S.C. Darcons S.R.L. Cordun, aferent obiectivului de investitie,,Modernizare drumuri de interes local in comuna Cordun, judetul Neamt”.

Proiectul a primit avizul favorabil al comisiilor C1- din 6 membri nu a semnat doamna consilier Sudac Emanuela , C2- din 5 membri nu au semnat domniil consilieri Voicu Claudiu Constantin si Lepadatu Silviu Adrian , și C3-din 3 membri nu a semnat domnul consilier Tiron Ioan .

Domnul consilier Voicu Claudiu Constantin intreaba cand trebuia terminata lucrarea sau ce termen de finalizare are?

Primarul comunei raspunde octombrie 2022, noiembrie 2022.

Se supune la vot si se aproba cu 14 voturi „pentru”.

Domnul consilier Lepadatu Silviu Adrian intreaba de ce nu se iau masuri cu trotuarele, nu se reuseste sa se gaseasca constructori care sa realizeze niste trotuare functionale ,ca daca se ia de la un capat la altul al satului sunt cam din 30 in 50 m denivelari ale trotuarului. Ce se asteapta sa se iasa din garantie sau sa se repare sa fie circulabile.

Domnul consilier Pascal Dumitru intreaba consilierii: Oare cine s-a grabit sa se faca cat mai repede trotuarele nu tot cei ce reclama acum?Se stia ca solul nu este lasat .

Domnul consilier Lepadatu Silviu Adrian afirma ca este de vina constructorul care nu a compactat bine terenul.

Domnul consilier Antici Ioan afirma ca indiferent cat de bine ai compacta,in timp tot apar tasari.

Cat priveste biblioteca comunala domnul consilier Lepadatu Silviu Adrian intreaba daca mai este functionala, daca mai exista bibliotecara si de ce nu se iam masuri pentru ca sediul bibliotecii este in paragina.

Primarul comunei raspunde ca avand in vedere faptul ca suntem in pandemie, imprumutul de carti de la biblioteci este interzis. Cat priveste lucrarile de igienizare si reparare a spatiului acestea vor fi facute in perioada imediat urmatoare. Mai aduce la cunostinta consilierilor faptul ca se lucreaza la amenajarea locurilor de joaca pentru copii, iar ulterior va demara un proiect de iluminare ornamentala a incintei spatiilor de invatamant.

Domnul consilier Lepadatu Silviu Adrian afirma faptul ca in data de 25.06.2021 a fost semnat Contractul de realizare a sistemului de supraveghere. Ati spus acum 2 sedinte ca este functional.Mai aduce la cunostinta consilierilor faptul ca in data de 12 octombrie s-a fuurat o masina din Cordun , au fost cerute de catre politia nationala imagini de pe camerele de supraveghere si politia locala a zis ca nu sunt functionale.

Primarul raspunde ca sistemul este functional total si invita toti consilierii la finalul sedintei sa vizioneze sistemul.

Domnul consilier Lepadatu Silviu Adrian întreaba: pe data de 12.10.2021 sistemul era functional?

Primarul raspunde ca nu poate da detalii pana nu face verificari dar din cate stie saptamana trecuta erau functionale.Lucrarea este in curs de finalizare si il invita pe domnul consilier alaturi de ceilalti consilieri la finalul sedintei sa vizioneze sistemul de supraveghere al comunei.

Nemaifiind alte intervenții, președintele de ședință declară închise lucrările ședinței.

**Președinte de ședință,
Antici Ioan**

**Secretar general,
Mărtinaș Maria**